

BALANCE by Young Living Dual-Phase Toner

Volumul produsului: 120 ml

Articol nr. 36285

Cu ingrediente delicate, de origine naturală, loțiunea tonică BALANCE by Young Living Dual-Phase Toner reduce aspectul porilor dilatați în doar 15 minute. Conține extract de ferment pseudoalteromonas, un ingredient care ajută la reducerea imediată a excesului de sebum și asigură un efect matifiant de până la 8 ore asupra pielii. Colecția BALANCE Skin Care este un sistem testat dermatologic, non-comedogenic, care ajută la îmbunătățirea tenului gras și predispus la imperfecțiuni, cu rezultate vizibile. Acest sistem simplu, în trei pași, valorifică cele mai puternice substanțe active naturale pe care le-am găsit pentru tenul gras și predispus la acnee, astfel încât să te simți confortabil în propria piele.

Ca al doilea pas al sistemului, loțiunea tonică BALANCE Dual-Phase Toner ajută la reducerea aspectului porilor dilatați și al imperfecțiunilor, poate ajuta la prevenirea viitoarelor erupții cutanate și asigură controlul strălucirii pe tot parcursul zilei, pentru un ten mai neted. Această formulă restabilește echilibrul natural al pielii după curățare, astfel încât tu să obții un ten cu aspect mai luminos, detoxificat și mai uniform după două săptămâni de utilizare continuă.

Un pas obligatoriu atunci când pregătești pielea pentru hidratare, această loțiune tonică poate fi utilizată pentru a îngriji tipurile de ten normal, mixt și gras. De asemenea, este testată de dermatologi, hipoalergenică și non-iritantă, ceea ce înseamnă că și pielea sensibilă poate beneficia de pe urma utilizării acesteia. Utilizează BALANCE Dual-Phase Toner împreună cu BALANCE Mattifying Lotion și BALANCE Cleanser pentru a obține cele mai bune rezultate și pentru a avea încredere în propria piele.



Beneficii și caracteristici

- Matifică tenul și menține sub control excesul de ulei și de luciu pentru un ten cu aspect impecabil.
- Reduce aspectul porilor dilatați prin îndepărtarea excesului de ulei în doar 15 minute.
- Minimiza apariția petelor și erupțiilor viitoare.
- Oferă un ten cu aspect mai luminos, detoxificat și mai curat după două săptămâni de utilizare continuă.
- Pregătește pielea pentru crema hidratantă, pentru a maximiza beneficiile produselor aplicate ulterior.
- Testată de dermatologi, non-comedogenică și nu irită pielea.
- Formulată cu ingrediente derivate din surse naturale, fără gluten, parabeni, ftalați, parfumuri sintetice, sulfatați sau ulei mineral.
- Ajută la absorbția uleiului și a excesului de sebum pe parcursul zilei.

BALANCE by Young Living Dual-Phase Toner

Ingrediente de bază

Extract de noni: acest ingredient reduce excesul de sebum la nivel cutanat și minimizează apariția coșurilor. Originar din Asia de Sud-Este și Austerlia, noni este cunoscut pentru abilitatea sa de a supraviețui în medii dure și este una dintre primele plante care a colonizat zonele pline de lavă.

Minerale oceanice: mineralele oceanice furnizează o strălucire imediată pielii și contribuie la minimizarea aspectului de pori dilatați în doar 15 minute. Mineralele noastre provin din apă de mare, obținută dintr-un lac marin adânc de pe coasta Atlanticului, situat în Noirmoutier, Franța—o insulă cunoscută pentru mlaștinile sale sărate și pentru salinile sale. Această apă de mare curge prin diferite straturi geologice din interiorul insulei, făcând-o bogată în mangan, zinc, fier și litiu. Aceste minerale promovează claritatea și au un efect calmant și remineralizant.

Extract de ferment pseudalteromonas: produs prin fermentație, acest extract reduce imediat excesul de luciu și asigură un efect matifiant de 8 ore asupra pielii. Acest extract marin este izolat de mediul glaciar al Oceanului Antarctic.

Argilă bentonită obținută în mod etic: acest ingredient absoarbe excesul de ulei și impuritățile fără a dăuna echilibrului de hidratare al pielii, lăsând-o mată și cu aspect sănătos. Înainte de a agita loțiunea tonică vei



observa betonitul așezat pe fundul sticlei, creând o formulă bifazică.

Extract de malachit: această piatră semiprețioasă are un conținut ridicat de cupru și este bogată în antioxidanți care protejează pielea de factorii de stres din mediul înconjurător. De asemenea, conferă loțiunii tonice culoarea albastră.

Amestec brevetat de uleiuri esențiale: BALANCE by Young Living utilizează un amestec exclusiv de uleiuri esențiale de lavandă, paciuli, lămâi, și rozmarin formulat de către fondatorul Young Living, D. Gary Young pentru a sprijini tenul gras predispus la imperfecțiuni.

Avertismente

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Doar pentru uz extern. Evită contactul cu ochii. Întrerupe utilizarea produsului în cazul în care apar iritații.

Depozitare

A se păstra într-un loc răcoros și ferit de lumină.

Instrucțiuni

A se agita bine înainte de utilizare. După curățare, folosește loțiunea tonică pentru a umezi o dischetă de bumbac și tapotează pielea dimineața și seara. Evită zona din jurul ochilor.

BALANCE by Young Living Dual-Phase Toner

Utilizări recomandate

BALANCE by Young Living este formulat pentru tenul normal, mixt și gras pentru următoarele probleme cutanate:

- Pori dilatați și înfundați
- Predispoziție la erupții și puncte negre
- Luciul din zona T (frunte, nas și bărbie)
- Roșeață



Acest sistem în trei pași include:

- Pasul 1: BALANCE by Young Living Cleanser
- **Pasul 2: BALANCE by Young Living Dual-Phase Toner**
- Pasul 3: BALANCE by Young Living Mattifying Lotion

Ingrediente

Apă, alcool denaturat, glicerină, propandiol, bentonită, apă de mare, alcool benzilic, extract de ferment de *Pseudoalteromonas*, extract de flori de *Citrus aurantium dulcis** (portocală), clorură de sodiu, apă de *hamamelis virginiana* (hamamelis), acid citric, zaharoză, extract de malachit, alcool, ulei de *Lavandula angustifolia** (lavandă), extract de coajă de *Citrus aurantium dulcis** (portocală), extract de rădăcină de *Nymphaea odorata*, ulei de *Pogostemon cablin** (patchouli), extract de *Morinda itrifolia*, ulei de frunze de *Rosmarinus officinalis** (rozmarin), ulei de coajă de *Citrus limon** (lămâie), mică (CI 77019), dioxid de titan (CI 77891).

Poate conține: Citral**, Citronellol**, Coumarin**, Geraniol **, Limonen**, Linalool **.

* 100% ulei esențial pur

**Constituenții naturali ai uleiurilor esențiale